
Liste pour la vente du

N° de vente : 380
samedi 24 février 2018

Ordre Désignation Estimation
1 EBULLIOSCOPE Malligand (Paris) Appareil destiné à mesurer le degré alcoolique du vin 

(temperature d’ébulition)
100/150

2 1* Bouteille de Château Mouton Baron Philippe de Rothschild, aujourd'hui Château 
d'Armailhac, Paulliac, 1972, épaule,  étiquette une tache, capsule neutre gravée au château

30/35

3 1Blle de La Dame de Chateau Malescot , Margaux Haut Medoc 1992:  2eme vin Chat 
Malescot-3eme CCL Margaux:Goulot; Etiquette trés dégradé,déchiréCapsule CRD

5/10

4 1Blle de Chateau Clos Saint Martin , St Emilion GCC 1961 : Goulot, Etiquette Taché, 
Capsule bas abimé CRD

20/25

5 1* Bouteille de Château du Vieux Moulin Loupiac 1971 5/10

6 1* Bouteille de Châteauneuf du Pape, Château des Fines Roches, 1966 - Mise Nicolas - 
capsule accidentée et traces de salpêtres,  Niveau Epaule

30/40

7 1* Bouteille de Château GRUAU LA ROSE, 1970 60/70

8 1* Bouteille de Chateau Beau Site 1970St Estephe Cru Bourgeois Superieur - Niveau Haut 
Epaule- Etiquette: Nombreuses piqures – Capsule CRD Borie Manoux

25/30

9 1 Blle Chateau La Couspaude 1970 St Emilion GCC (Aubert propr.) Niveau Epaule/Bas 
epaule-Etiquette taché(trace de moisi)-Capsule CRD- dégradé (coupure/Bordure)

35/40

10 1 Blle Chateau La Couspaude 1971 St Emilion GCC (Aubert propr.) Niveau Haut Epaule-
Etiquette taché(trace de moisi)-Capsule CRD récoltant

35/40

11 1 Blle Chateau Trotte Vielle 1969 St Emilion 1er GCC (Castéja propr.) Niveau bas 
Goulot/Ht Epaule-Etiquette 1 accro- bordure legerement décolé-Capsule CRD-Borie 

80/90

12 1 Blle Chateau Trotte Vielle 1978- St Emilion 1er GCC (Castéja propr.) Niveau bas Goulot/-
Etiquette 1 accro/base- bordure legerement décolé-Capsule CRD-Borie Manoux (négoce)

35/40

13 1* Bouteille de Château Clos La Madeleine, Saint Emilion Grand Cru 1999 5/10

14 1* Bouteille de Château Clos La Madeleine, Saint Emilion Grand Cru 2010 10/15

15 1* Bouteille de Château La Tandonne, Saint Emilion 1994 5/10

16 1* bouteille de Château LA CROIX DE PEZ, Saint Estèphe, 2005. Etat : très bon. Niveau : 
Milieu goulot

5/10

17 1* Bouteille de Château du Tertre Daugay - Saint Emilion - 1er Grand Cru -  1950 - épaule - 
étiquette entière, piquée CN

40/50

18 1* Bouteille de Château Poujeaux Moulis Médoc 1965 - épaule - étiquette manquante 10/15

19 1* Bouteille de Chateau LAROSE TRINTAUDON, Médoc, 2001-NGoulot CRD Récoltant, 
Etiquette Impec

13/15

20 1* Bouteille de Château d'Agassac, Haut Médoc, 2001-Med Argent Paris –NGoulot ,CRD 
Récoltant, Etiquette Impec

15/16

21 1* Bouteille de Château Beaumont, Haut Médoc, 2002-NGoulot CRD Récoltant, Etiquette 
Impec

10/12

22 1* Bouteille de Château Haut Gramont, Graves, 2000- Meda Bronze Paris 2002- NGoulot 
Capsule neutre-, Etiquette Impec

6/7

23 1* bouteille de Chateau Calon Ségur- 3eme CCL - St Estephe 1998 - Goulot, Crd Récoltant 50/55
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24 1* bouteille de Chateau Beychevelle - 4eme CCL - St Julien de B. 2002 - Goulot, Crd 

Récoltant
45/50

25 1* bouteille de Chateau Peyredon La Gravette - Côtes de Bourg - Listrac 1998 - Goulot, Crd 
Négoce

5/10

26 1* bouteille de Chateau de Cruzeau - Pessac Leognan (André Lurton) 2010 - Goulot, 
Capsule Neutre Gravé Château

10/15

27 1* bouteille de Chateau Mac Carthy (2eme Vin Ht Marbuzet) -  St Estephe 2000 - Goulot, 
Crd Récoltant

10/15

28 1* bouteille de Chateau Camensac - 5eme CCL -  Haut Medoc 2001 -  Goulot, Crd Récoltant 15/20

29 1* bouteille de Chateau La Dominique - GCCL - St Emilion GC 1998 -  BasGoulot, Capsule 
Neutre Gravé Château

25/30

30 1* bouteille de Le Cadran de Fombrauge (2eme Vin Fombrauge St EGCCL) - St Emilion 
GC 1998 - BasGoulot, Crd Récoltant

5/10

31 1* Bouteille de Château Marquis de Saint Estèphe, Saint Estèphe, 1970, capsule CRD, 
étiquette ok, haut épaule

15/20

32 1* Bouteille de Cailloux Blanc, Château Talbot, Bordeaux blanc, 1960, étiquette ok, épaule 5/10

33 1* Bouteille de Château La Mission Haut Brion, Graves CC, 1952, capsule neutre-GC, 
étiquette tâchée et 1 accroc, mi-épaule

190/200

34 1* Bouteille de GV Château Léoville Las Cases, Saint Julien de Beychevelle, 1959, capsule 
neutre-GC, étiquette ok, épaule

190/200

35 1* Bouteille de Château Labegorce, Margaux, 1959, capsule neutre-GC, étiquette ok, haut 
épaule

60/80

36 1* Bouteille de Château Bouscaut, Graves CC, 1971, capsule neutre-GC, étiquette ok, bas 
goulot / haut épaule

15/20

37 1* Bouteille de Château de la Brede, Graves blanc, 1964, capsule neutre-GC, étiquette ok, 
bas goulot / épaule

5/10

38 1* Bouteille de Château Laville Sauterne  - 1989 - MG - BE - sans capsule 10/15

39 1* Bouteille de Chateau CLOS LEGLISE, Pomerol, 1978. Etat : bon. Niveau : Bas goulot 5/10

40 1* Bouteille de Château Lafite Rothschild 1985 350/400

41 1* Bouteille de Château Cos d'Estournel , Saint Estèphe CC, 1983, capsule CRD, étiquette 
ok, goulot

45/50

42 1* Bouteille de Château Cos d'Estournel, Saint Estèphe CC, 1983, capsule CRD, étiquette 
ok, goulot

45/50

43 1* Bouteille de Château Marquis de Saint Estèphe, Saint Estèphe, 1970, capsule CRD, 
étiquette ok, haut épaule

15/20

44 1* Bouteille de Château Marquis de Saint Estèphe, Saint Estèphe, 1970, capsule CRD, 
étiquette ok, bas goulot

15/20

45 1* Bouteille de Château Marquis de Saint Estèphe, Saint Estèphe, 1970, capsule CRD, 
étiquette ok, bas goulot

15/20

46 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1971, capsule neutre-
GC, étiquette ok, bas goulot

50/60

47 1* Bouteille de Château ST CHRISTOPHE, St Emilon GC, 1975. Etat : bon. Niveau : 
épaule. CRD

10/15

48  1* Bouteille de  MOUTON ROTHSCHILD 1990 : BG, étiquette impéc, capsule neutre 
gravée château

300/350

49 1* Bouteille de Château LE MANOIR DE RAUZAN GASSIES 1997 : Margaux Négoce 
Quancard, impéc CRD Négoce

5/10

50  1* Bouteille de Château LA TOUR DE MONS 1996 impéc, BG, Capsule château, 
surcapsule CRD Négoce

10/15

51  1* Bouteille de DOMAINE DE ZEDE 1993 : Margaux de Labégoce Zédé, capsule gravée 
Neutre

5/10

52  1* Bouteille de Château de LABEGORCE 1994 : Goulot, étiquette impéc, capsule neutre 
gravée château

10/15

53 1* Blle de Château Montrose 1969 Niveau Epaule - Etiquette entiere sans accro Piqué , 
défraici - capsule gravé propriété boursouflé

70/75

54 1* Blle de Montrose 1994 Niveau Goulot, capsule gravé chateau Neutre (1 Choc/Capsule) - 
Etiquette 1 trait de crayon

55/58
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55 1* Bouteille de Clos Fontindouille, Monbazillac, 1955. Papier de soie déchiré adhérant à 

l’Etiquette ; BG:/HE, Etiquette tachéé, piqures ; Capsule Gravé Chateau : Neutres
20/25

56 1* Bouteille de Clos Fontindouille, Monbazillac, Millésime année 1960 (indéterminé) ; 
BG/HE Etiquette taché, nombreuses piqures, Capsule Neutre Bosselé

12/15

57 1* Bouteille de Clos Fontindouille, Monbazillac, 1949. Papier de soie déchiré adhérant à 
l’Etiquette ; BG /HE, Etiquette taché, piqures ; Capsule Gravé Chateau: Neutres

25/30

58 1 Bouteille de Graves Superieur de Chateau Haut Bergeron 1997 (Lamothe Propriétaire) 
Goulot, Etiquette Impec. Capsule Crd Récoltant

4/5

59 1* bouteille de Chateau Lynch Moussas - 5eme CCL - Pauillac 2001 - Goulot, Crd Récoltant 20/25

60 1* bouteille de Chateau La Louviere - Pessac Leognan (André Lurton) 2001 - Goulot, 
Capsule Neutre Gravé Château

15/20

61 1* bouteille de Chateau La Croix de Seguin - Pessac Leognan 2000 - (2eme Vin Cht 
Seguin) - Goulot, Crd Récoltant

4/5

62 1* bouteille de Chateau Rabaud Promis - 1erCCL - Sauternes 1998 - Goulot, Capsule 
Neutre Gravé Château

15/20

63 1* bouteille de Chateau Prieuré Lichine - 4eme CCL - Margaux  2002 - Bas Goulot, Crd 
Récoltant

20/25

64 1* bouteille de Chateau Camensac - 5eme CCL -  Haut Medoc 2002 -  Goulot, Crd Récoltant 15/20

65 1* bouteille de Chateau Haut Marbuzet -  St Estephe 1999 - Goulot, Crd Récoltant 15/20

66 1* bouteille de château Cantenac Brown, Margaux, 2002 15/20

67 1* bouteille de Chateau Gloria - Cru Bourg - St Julien de B. 2002 - Bas-Goulot, Crd 
Récoltant

15/20

68 1* bouteille de Chateau Mauvesin - Cru bourgeois - Moulis en M. 2005 - Goulot, Crd Négoce 5/10

69 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1981, capsule neutre-
GC, étiquette ok, bas goulot

30/35

70 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1981, capsule neutre-
GC, étiquette ok, haut épaule

30/35

71 1* Bouteille de Château Carbonnieux blanc, Graves blanc CC, 1985, capsule neutre-GC, 
étiquette ok, goulot

5/10

72 1* Bouteille de Château Rayne-Vigneau, Sauternes, 1980, capsule neutre-GC, étiquette 
décollée, bas goulot

15/20

73 1* Bouteille de Château La Gaffelière, Saint Emilion GCC, 1966, capsule neutre-GC, 
étiquette tâchée, haut épaule

90/100

74 1* Bouteille de Château Labegorce, margaux, 1974, capsule CRD, étiquette piquée, haut 
épaule

10/15

75 1* Bouteille de Château Labegorce, margaux, 1974, capsule CRD, étiquette piquée, bas 
goulot

10/15

76 1* Bouteille de Château Lafite Rotschild, Pauillac CC, 1972, capsule neutre-GC, étiquette 
piquée et tâchée, mi-épaule

130/150

77 1* Bouteille de Château Lascombes, Margaux, 1974, capsule CRD, étiquette tâchée, bas 
goulot

15/20

78 1* Bouteille de Château Lascombes, Margaux, 1974, capsule CRD, étiquette piquée, bas 
goulot

15/20

79 1* Bouteille de Château Lascombes, Margaux, 1974, capsule CRD, étiquette piquée, bas 
goulot

15/20

80 1* Bouteille de Château Leoville Las Cases, Saint Julien de Beychevelle, 1973, capsule 
neutre-GC, étiquette piquée, bas goulot

30/40

81 1* Bouteille de Château Loubens, Sainte Croix du Mont, 1955, capsule neutre-GC, étiquette 
peu lisible, bas goulot

5/10

82 1* Bouteille de Château Margaux, Margaux, 1970, capsule neutre-GC, étiquette ok  épaule 160/180

83 1* Bouteille de Château Margaux, Margaux, 1975, capsule neutre-GC, étiquette piquée, 1 
accroc, bas épaule

190/200

84 1* Bouteille de Château Margaux, Margaux, 1975, capsule neutre-GC, étiquette piquée et 
tâchée, bas goulot

190/200

85 1* Bouteille de Château Montrose, Saint Estèphe CC, 1974, capsule CRD, étiquette tâchée, 
goulot

25/30
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86 1* Bouteille de Château Cos d'Estournel, Saint Estèphe CC, 1983, bas goulot / haut épaule 45/50

87 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1971, capsule CRD, 
étiquette pliée, haut épaule

50/60

88 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1971, capsule CRD, 
étiquette ok, bas goulot

50/60

89 1* Bouteille de Château Marquis de Saint Estèphe, Saint Estèphe, 1970, capsule CRD, 
étiquette ok, bas goulot

50/60

90 1* Bouteille de Cailloux Blanc Château Talbot, Bordeaux blanc, 1960, étiquette ok, bas 
épaule

5/10

91 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1972, capsule neutre-
GC, étiquette ok, épaule / haut épaule

30/35

92 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1981, capsule neutre-
GC, étiquette ok, bas goulot

30/35

93 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1981, capsule neutre-
GC, étiquette ok, bas goulot

30/35

94 1* Bouteille de Mouton Rotschild , Pauillac, Rouge, 1981 450/480

95 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1972, capsule neutre-
GC, étiquette ok, bas goulot

30/40

96 1* Bouteille de Château Beychevelle, Saint Julien de Beychevelle, 1972, capsule neutre-
GC, étiquette ok, haut épaule

30/40

97 1*Bouteille de Château Smith Haut Laffite Martillac 1961, collerette eschenauer, niveau 
épaule

140/160

98 2* Bouteilles de Château La Lagune 1983, bas goulot / haut epaule dont une avec accros 
sur l'étiquette

120/130

99 2* Bouteilles de Château de Pommard (la planche), 1969, niveau bas goulot 80/100 par blle. 
Une a le bouchon en cire découpé

160/200

100 2* Bouteilles : 1Blle de Chateau des Rivaux , Bordeaux Superieur 1972 Bas Goulot, 
Etiquette très dégradé peu lisible et partielle, trés sale, Capsule CRD + 1Blle de Chateau 
Grand Barrail Lamarzelle Figeac, St Emilion GCC 1969 : Goulot, Etiquette correcte, 
Capsule CRD avec Salpêtre

10/15

101 2 Blles de Chateau Hautes Versannes , Saint Emilion 1985: 1HEpaule, 1Bas-Goulot, 
Etiquette nbreux accrocs, CapsulesCRD

5/10

102 2* Bouteilles de Château Margaux 1978 (1 capsule tâchée) 220/250

103 2* Bouteilles de Château Margaux 1978 (1 capsule tâchée) 220/250

104 2 Blles de Chateau Bellevue (Gaury Prop.) Montagne St Emilion 1966 
Niveau :/2 Blles :1 BG;1 HE ; Etiquette: trés dégradés, Tachés Fané, 1 accro/1ere Eti.,– 
Capsule CRD négoce, Bosselés :2  Jupes Plissés

5/10

105 2* Bouteilles de Château Magnan La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru, 1997 5/8

106 2* Bouteilles de Château Magnan La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru 2006 8/10

107 2* Bouteilles de Château Magnan, Saint Emilion Grand Cru 2007 5/10

108 2* Bouteilles de Château Magnan, Saint Emilion Grand Cru 2009 10/15

109 3* Bouteilles de Château Magnan, Saint Emilion Grand Cru 2011 5/10

110 2* Bouteilles de Château Clos La Madeleine, Saint Emilion Grand Cru 2007 15/20

111 2* Bouteilles de Château Clos La Madeleine, Saint Emilion Grand Cru 2008 20/25

112 2* Bouteilles dont 1 de Château COUDERT, Saint Emilion, GC, 2003. Etat : très bon mais 
sans capsule. Niveau : milieu goulot ; et 1 bouteille de Château COUDERT, Saint Emilion, 
GC, 2005. Etat : très bon sans capsule. Niveau : milieu goulot.

10/15

113  2* Bouteilles de Château Lagrange, 1993 : G, 1 étiquette légèrement détachée côté droit, 1 
étiquette détachée (3 plis) côté gauche + 2 tâches, capsule Neutre, gravées

60/70

114  2* Bouteilles de Château SEGONNES 1983, étiquette impé tampon Alexis Lichine, BG/HE, 
CRD Négoce

80/90

115 2* Bouteilles de Château Magnan La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru, 2001 10/15

116 2* Bouteilles de Château Magnan La Gaffelière, Saint Emilion Grand Cru, 2002 10/15

117 2* Bouteilles de Château Clos la Madeleine, Saint Emilion Grand Cru 2001 20/25

Page 4 sur 11



Ordre Désignation Estimation
118 2* Bouteilles de Château Clos la Madeleine, Saint Emilion Grand Cru 2002 15/20

119 2* Bouteilles de Château La Tandonne, Saint Emilion 2007 5/10

120 2* Bouteilles de Château La Tandonne, Saint Emilion 2008 5/10

121 2* Bouteilles de Château Lamarzelle Corney Commune, Saint-Emilion, 1976 10/15

122 2* Bouteilles de Château La Tandonne, Saint Emilion 2010 10/15

123 2* Bouteilles de Château La Tandonne, Saint Emilion, 2000 10/15

124 2* Bouteilles de Château La Tandonne, Saint Emilion, 2002 5/10

125 3* Bouteilles : 1Blle de Chateau  Eyquem ,Cotes de Bourg s rouge 1988: Goulot, Etiquette 
déchiré et partielle 2accrocs-, Capsule CRD + 1Blle de Chateau  Preuillac La Cardonne  
,Medoc 1982: Goulot, Etiquette nbreux accrocs-, Capsule CRD + 1Blle de Chateau  Colbert 
Canet, Haut Medoc 2002: Goulot, 2eme vin Chat St Ahon-CB HtMedoc, Médaille Bronze 
Macon, Etiquette Impec Capsule CRD

5/10

126 3* Bouteilles : 2 Blles de Chateau Lapeyre, Saint Emilion 1962: 1HEpaule, 1Bas-Goulot, 1 
Etiquette bord droit Brulé, 1 etiquette dégradé-fané, Capsules CRD + 1 Blle de Clos Saint 
Savet , Bordeaux Rouge 1973: Bas Goulot; Capsule CRD

5/10

127 3 Bouteilles : 1 Blle Chateau Saint Hubert 1971 St Emilion (Aubert propr.) Niveau 
Epaule/Bas epaule-EtiquetteImpec- CapsuleCRD- dégradé trace d’oxydation ; 1 Blle 
Chateau Saint Hubert 1971 St Emilion (Aubert propr.) Niveau Haut Epaule –Etiquette 
Impec- Capsule CRD-récoltant dégradé Bordure Coupé Moisi ; 1 Blle Chateau Le Vieux 
Logis 1973 Montagne St Emilion (Lateyron) Niveau Epaule – etiquette taché Capsqule Crd 
Récoltant

15/20

128 3 Blles de Bourgogne Clos du Roy ( Jerome Finatier vinif.) Bourgogne 1970 
Niveau :/3 Blles :3 HE; 1 Blle avec Bouchon étroit apparent dans le col
- Etiquette: Etiquette tachés, grisés et  nombreuses piqures; accro /1étiq, –– Capsule CRD 
Négoce

10/15

129 3* Bouteilles de Château Les ORMES DE PEZ 1972. Etat : sur une bouteille étiquette 
comportant un accroc, capsule neutre gravée château. Niveau : épaule, une bouteille haut 
épaule.

30/40

130     3*3* Château Cos d'Estournel St Estephe 1977 CRD BG 260/280

131 3* Bouteilles de Château Leoville Las Cases, 1983, bas goulot 120/150

132 4* Bouteilles de Château de Pommard (la planche), 1969, niveau épaule  . Bouchons en 
cire légèrement découpés.

120/150

133 4* Bouteilles : 1Blle de Chateau  La Fontaine St Justin  ,Cotes de Bourg s rouge 1993: Bas 
Goulot, Etiquette dégradé et déchiré -, Capsule CRD + 1Blle de Chateau Mongarede,graves 
rouge 2005: Goulot, Etiquette Bonne, Capsule CRD + 1Blle de Chateau  la Rose 
L’Escarjean , Haut Medoc 2003: Goulot, Etiquette Impec Capsule CRD + 1Blle de Chateau  
Laulan Ducos, Cru Bourgeois  Medoc 2003 Elevé en Futs Bas Goulot, Etiquette Impec 
Capsule CRD

5/10

134 4* Bouteilles de Château Pontet Canet, Pauillac 1990 250/280

135 4* Bouteilles dont, 1 de  Château La Tandonne, st emilion, 1996 ; 1 de Château Marie 
Plaisance, Bergerac, 2000, 1 de Château Haut Piquat, Lussac Saint-Emilion, 1975 (5euros 
par blle) + 1 de Domaine Clavel, Coteau du Languedoc, 2001

8/10

136 4*4* Bouteilles dont 2* Bouteilles de Château Prieure Lichine, Margaux, 1970, NE, 
étiquettes détachées, et 2* bouteilles Château Prieure Lichine, Margaux, 1969, NE 
étiquettes détachée

100/120

137 4* Bouteilles de Château RAUSAN SEGLA 1981 : BG, étiquettes impéc bordures 
légèrement décollées, CRD négoce Eschenauer

250/260

138 5 Blles de Chateau Haut Bailly – Pessac Leognan CCL de Grave : 4 Niveau  BG –1 BG/HE 
Etiquettes: Quelques piqures et taches - trace de Colle par transparence-  Capsule CRD 
Récoltant –Dt 1coupures/Bordures Capsule

230/250

139 5* Bouteilles : 1Blle de Chateau Saint Jérome,graves rouge 1993: Goulot, Etiquette partielle 
et taché, Capsule CRD + 1Blle de Chateau Pontac Monplaisir,graves rouge 1986: Goulot, 
Etiquette trés taché, Capsule salpêtre CRD + 1Blle de Chateau Lagrave Martillac ,Pessac 
Léognan rouge 2000: Goulot, Etiquette trés taché, Capsule CRD + 2Blles de Chateau Saint 
Jérome,graves rouge 2000: Goulot, Etiquette taché+1accroc, Capsule CRD

15/20

140 5* Bouteilles de Château Canon 1962 1er GCC Saint Emilion mise Nicolas, niveau haut 
épaule + 1 bouteille de Chateau Canon 1966 haut épaule

90/120

141 6 Blles de Chateau Carbonnieux – Pessac Leognan CCL de Grave 4 Niveau Goulot, 2 BG 
– Traces de tannins/Verre goulot)-Etiquettes: Impec - Capsule Neutre gravé Château

180/200
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142 6* Bouteilles de Château BEAU-SITE, 1970 114/132

143 6* Bouteilles de  Marquis de Saint Estephe, 1966 190/200

144 6*6* Bouteilles de Château Citran, Haut Médoc CB - 2001 70/80

145 6*  Bouteilles de Chateau Destieux, Saint Emilion GC 1970, dont 1 BG  Capsule et étiquette 
Impec CRD valeur 50€/Blle ; 2 Epaule- Caps machéCRD oxydé20€/Blle ; 2 Bas Epaule- 
Caps Choc +salpetre Trace de coulure 10€/Blle ; 1 Limite vidange Capsule entamé- coulure
1 Blle BG  Capsule et étiquette Impec CRD
2 Blles Epaule- Caps machéCRD oxydé20€/Blle
2 Blles Bas Epaule- Caps Choc +salpetre Trace de coulure10€Blle
1 Bouteille Limite vidange Capsule entamé- coulure

90/100

146 6* Bouteilles de Château CHASSE SPLEEN MOULIS 1975. Etat : 1 blle étiquette bord 
tâchée, 2 blles : capsules abimées, Neutre gravées château. Niveau :

250/260

147 6*6* Bouteilles, dont 3 bouteilles de Château HAUT BARDIN, Bordeaux supérieur,  2 de 
1983 et 1 bouteille de 1982, bon état, niveau bas goulot ; 3 bouteilles de Château 
PIQUECAILLOU, Bordeaux supérieur, 1964, bon état sauf une avec accroc sur l'étiquette

8/12

148 7* Bouteilles : 5 Blles de Domaine de la Peyreyre, Bordeaux Rouge 1995: Goulot;  1 
Etiquette avec accroc Capsule CRD + 1Blle de Chateau de Rieufret ,graves rouge 2003: 
Goulot, Etiquette bonne, Capsule CRD + 1Blle de Chateau  BARAKAN ,Cotes de 
Bordeauxs rouge NM: Goulot, Etiquette trés dégradée, Capsule neutre

5/10

149 7* Bouteilles : 3Blles de Chateau Lorette, Cotes de Bourg Rouge 2001: Goulot; étiquettes 
impecs ; Capsule CRD + 3Blles de Chateau la Pervenche, Lalande Pomerol 2004: Goulot; 
1 tache/1étiquette  ; Capsule CRD + 1 Blles de Chateau Queyron-Lartigue, Saint Emilion 
1996: Goulot, 1 Etiquette fané- peu lisible , CapsulesCRD

15/20

150 8* Bouteilles : 1 Blles de Chateau La Graviere , Bordeaux Rouge 1969: Bas Goulot; 
Capsule CRD + 1 Blles de Reserve des Barons (marque Calvet), Bordeaux Rouge 1998:  
Goulot; Capsule CRD + 3Blles de Mouton Cadet (marque Barons de Rothschild)), 
Bordeaux Rouge 1993: Bas Goulot; 1étiquette trés partielle, 1étiq décollé ; Capsule CRD + 
3Blles de Chateau Bellevue, Bordeaux Rouge 1993: Bas Goulot; 1étiquette déchirés et  
décollé ; Capsule CRD

5/10

151 8 Blles de Chateau Chapelle Lescours ( Réglat Prop.) St Emilion GC 1970
Niveau :/8Blles  4 BG. 3 BG/HE; 1 HE; 2 Ep;- Etiquette Fanées et nombreuses piqures 2 
Eti partielle(10% manquant), – Capsule gravé chateau : bosselés, 1 coupés sur Bord

25/30

152 9 Blles de Chateau La Garenne ( Capsule gravé du Chateau)  Sauterne
Niveau :/Blles :1 Goulot - Etiquettes:,Impec– Capsule CRD  récoltant

40/60

153 10 Blles de Chateau D’Issan (Margaux 3eme CCL) 1993 : 9 Niveau Goulot, 1 BG – 
etiquettes: Impec – 1 accro leger  /1- Capsule CRD Récoltant

230/250

154 10 Blles de Domaine Barréjat, (Maurice Capmartin) Madiran 1974: 3Blles Bas Goulot, 
6Haut Epaule(dt 2capsules dégradé), 1Epaule(legere.couleuse); 4 Etiquettes dégradés et 6 
Etiquettes décollés;Capsule Neutre

20/25

155 12* Bouteilles de Château d'Arguin Graves blanc, 2011 5/6

156 19 Blles de Chateau Beau Site St Estephe (Casteja) 1970 :
Niveau : 4 BG; 6 BG/HE; 8 HE; 1 Ep- Etiquette: 5 déchirés ou accros; 1 Partielle, 12 
Piquée, 1 Etiquette Absente – Capsule CRD Borie Manoux

200/250

157 25 Blles de Chateau La Tour Figeac St Emilion GCC  1978 :
Niveau : 10 BG;14 BG/HE; 1 B Ep- Limite Vidange capsule point de moisissure. Etiquettes 
(Passe Borie Manoux/Base) Piqures et traces de colle par transparence, petits accros et 
chocs– Capsule CRD Récoltant- 2 Bosselés 1 avec choc

450/500

158 30 Blles de Chateau Batailley Pauillac GCC (Casteja) 1978 :
Niveau : 5 BG;19 BG/HE; 4 HE; 2 Ep- Etiquette: Quelques coins décollés, traces de colle 
par transparence, petits accros et chocs– Capsule Gravés Chateau quelques-unes 
bossellés, quelques plis/Jupe,6 pointes de salpêtre ou moisissure

550/600

159 1* CB12 (3x4) de 11 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut 
épaule / bas goulot, étiquette impec, papier de soie blanc

110

160 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec, papier de soie blanc

120

161 1* CB12 (2x6) de 9 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut 
épaule / bas goulot, étiquette impec, papier de soie violine

90

162 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec, papier de soie violine

120

163 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec, papier de soie violine

120
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164 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut épaule / bas goulot, 

étiquette impec, papier de soie violine
120

165 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec, papier de soie violine

120

166 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1953, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec, papier de soie violine

120

167 1* CB12 (3x4) de 9 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1959, bas goulot 
/ haut épaule, étiquette impec, papier de soie violine

108

168 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1959, bas goulot / haut épaule, 
étiquette impec, papier de soie violine

144

169 1* CB12 (3x4) de 5 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut 
épaule, étiquette impec, papier de soie blanc

65

170 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

171 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

172 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

173 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

174 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

175 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

176 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

177 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

156

178 1* CB12 (3x4) de 11 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1962, haut 
épaule, étiquette impec, papier de soie blanc

99

179 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1962, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

108

180 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1962, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie blanc

108

181 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1964, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

120

182 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1964, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

120

183 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1964, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

120

184 1* CB12 (3x4) de 10 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1965, bas 
goulot, étiquette sale et tachée, papier de soie violine

30

185 1* CB12 (2x6) de 10 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut 
épaule / bas goulot, étiquette impec

100

186 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120

187 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120

188 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120

189 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120

190 1* CB12 (3x4) de 10 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut 
épaule / bas goulot, étiquette impec

100

191 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120

192 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120
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193 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 

étiquette impec
120

194 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

120

195 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

196 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

197 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

198 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

199 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

200 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

201 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1968, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

72

202 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

203 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

204 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

205 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

206 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

207 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

208 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule / bas goulot 84

209 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

210 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

211 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

212 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

213 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

214 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

215 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec, CB non d'origine

84

216 1* CB12 (3x4) de 4 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut 
épaule, étiquette impec

28

217 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84

218 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84

219 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84

220 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84

221 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84

222 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84

223 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 
impec

84
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224 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1969, haut épaule, étiquette 

impec
84

225 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

226 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

227 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

228 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

229 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

230 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

231 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

232 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

233 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

234 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

235 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

236 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

237 1* CB12 (2x6) de 10 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut 
épaule, étiquette impec

80

238 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

239 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

240 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

241 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

242 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

243 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

244 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec

96

245 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule 96

246 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

247 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

248 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

249 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

250 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

251 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

252 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96
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253 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 

impec, papier de soie violine
96

254 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1970, haut épaule, étiquette 
impec, papier de soie violine

96

255 1* CB12 (3x4) de 10 bouteilles de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1971, haut 
épaule / bas goulot, étiquette impec

50

256 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1971, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

60

257 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1971, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

60

258 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1971, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

60

259 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1971, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

60

260 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1971, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

60

261 1* CB12 (3x4) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1972, haut épaule / bas goulot, 
étiquette impec

60

262 1* CB12 (2x6) de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan : 2 bouteilles de 1961, 2 
bouteilles de 1969, 7 bouteilles de 1970, 1 bouteille de 1971. Haut épaule, Etiquettes 
tâchées

80

263 1* CB12 (2x6) de 8 bouteilles de Château Labegorce, Margaux, 1964, bas goulot / haut 
épaule, étiquette impec

72

264 1* CB12 de Clos J.Kanon 1986 - St Emilion (2eme Vin de Chateau Canon-1er Ccl B) 100/110

265 1* CB12 de La Petite Eglise 1986 - Pomerol (2eme Vin de L’Eglise Clinet) 240/250

266 1* CB6 (2x3) de magnums de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1947, bas goulot, 
étiquette impec, papier de soie violine

270

267 1* CB6 (2x3) de magnums de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1955, haut épaule, 
étiquette impec, papier de soie violine

252

268 1* CB6 (2x3) de magnums de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1961, goulot, 
étiquette impec, papier de soie blanc

324

269 1* CB6 (2x3) de magnums de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1962, haut épaule / 
bas goulot, étiquette impec, papier de soie blanc

216

270 1* CB6 (2x3) de magnums de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1964, haut épaule, 
étiquette impec, papier de soie violine

240

271 1* CB6 (2x3) de Magnums Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / 
bas goulot, étiquette impec

114

272 1* CB6 (2x3) de Magnums Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / 
bas goulot, étiquette impec

114

273 2 Magnums de Château Malmaison, Moulis Cru Artisan, 1966, haut épaule / bas goulot 38

274 1* magnum de Chateau Cantemerle - 5eme CCL - Haut Medoc 1982 -  Bas Goulot, Divers 
accros/Etiq.- Crd Négoce

70/80

275 1* Magnum de SEGONZAC, Vieilles Vignes, 1ère côtes Blaye, 2006. Etat : bon. Niveau : 
Goulot.  Capsule CRD

10/15

276 1* Double Magnum de Château Cantemerle 1989, niveau bas goulot, étiquette entière sans 
accros avec une légère tachesur le bord supérieur, capsule CRD gravéé propriété impec, 
maché sur bord inférieur

340/350

277 4 Magnums  de Chateau Tour Calon ( Lateyron Prop.) Montagne St Emilion 1967 
Niveau :/4 Magnums :1 Goulot, 3 BG ; Etiquette: Quelques piqures et déchirures 2 mAG 
absence du passe millésime– Capsule CRD récoltant :2 Bosselés, 4 Jupes Plissés

10/15

278 1 Blle d’Armagnac Marquis de Montesquiou - Monopole  XXX (Capsule à Vis) 40% 20/30

279 1 Blle de Scotch Whiky Chivas - Royale Salute (21 ans d’age) 40% Importateur Mumm 
Corima - Presenté en Boite Individuelle et Sac en velour

50/60

280 1 Blle de Cognac XO Impérial Courvoisier - Niveau Bas Goulot 50/60

281 1 Blle de Cognac Brugerolle Napoleon Aigle d’OR - Trés vielle Réserve 30/40

282 1 Blle de Scotch Whiky Chivas - (12 ans d’age) 40% - Presenté en Boite Individuelle 10/15
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283 1 Blle de Cognac Camus EXTRA en carafe et bouchon de verre 130/140

284 1 Blle de Cognac Hine Antique Très Rare Fine Champgne 40/50

285 1Blle de Scotch Whiky Chivas - (12 ans d’age) 40% - Presenté en Boite Individuelle 10/15

286 1 Blle de Cognac Grande Fine Champagne 1er Cru de Cognac Gourry de Chadeville 20/30

287 2* bouteilles de Cognac Martell Extra Cordon Argent : 1 dans Papier de Soie,
1 Dans Boite individuelle d’origine, HE

700/750

288 1 Blle de Champagne Dom Perignon1976 - (Moet & Chandon) - Niveau Haut Epaule - 
Presenté en Boite Individuelle

200/250

289 1 Blle de Champagne Ruinard Blanc de Blanc Niveau BG - CRD 30/50

290 1 Blle de Champagne Mumm Cuvée René Lalou 1982 Niveau BG - CRD 120/130

291 1* Bouteille de Champagne Fatel Fouquy 1er Cru, Champagne, non millésimé, capsule 
neutre, étiquette ok

5/10

292 1* Bouteille de Champagne Fatel Fouquy 1er Cru, Champagne, non millésimé, capsule 
neutre, étiquette tachée

5/10

293 1* Bouteille de Champagne Fatel Fouquy 1er Cru, Champagne, non millésimé, capsule 
neutre, étiquette ok

5/10

294 Important élément mural en bois formant tonneau. 190x130x20cm 100/150

Page 11 sur 11


